

## Министри Грујичић и Благојевић обишли реновирани део врањске болнице, најавили нова улагања



Министарка здравља проф. др Даница Грујичић и министар за јавна улагања Марко Благојевић у пратњи градоначелника др Слободана Миленковића, руководства града и руководства Здравственог центра обишли су ову здравствену установу и реконструисана одељења павиљонског дела Опште болнице у Врању. У обраћању медијима министарка здравља проф. др Даница Грујичић истакла је задовољство изгледом реконструисаног дела болнице. „Кад год видим овакве услове за лечење пацијената ја се увек одушевим, јер сматрам да је најосетљивији управо болестан човек. Он зависи од нас, он очекује нашу помоћ и заиста је ружно када не можемо да му обезбедимо услове које заслужује. Реорганизацијом примарне здравствене заштите, враћањем многих специјалности на ниво примарне здравствене заштите ова болница ће имати све услове који су неопходни за збрињавање критично оболелих пацијената“, истакла је министарка Грујичић. Министар за јавна улагања Марко Благојевић похвалио је реконструкцију врањске болнице. „Ради се о објекту укупне површине 15 хиљада квадратних метара, од чега су 3 хиљаде потпуно нових квадрата кроз доградњу централног објекта болнице у Врању и изградњу потпуно новог пријемног дела са специјалистичким амбулантама. Република Србија за финансирање овог пројекта издвојила је близу 2 милијарде динара, од чега преко милијарду и по за финансирање комплетне реконструкције овог објекта и преко 400 милиона динара за изградњу потпуно нове топлане само за потребе болнице“, рекао је Благојевић. Градоначелник Врања др Слободан Миленковић овом приликом захвалио се министрима на посети истакавши да је ово посебан дан за град Врање јер се остварује сан Врањанаца да коначно имају Болницу под једним кровом. „Никада није извршена свеобухватна и комплетна реконструкција као што је то урађено сада. И све то захваљујући визији државног руководства и председника Александра Вучића, да је неопходно улагати у здравствени систем, у здравствену инфраструктуру и стандард здравствених радника, у кадрове, у опрему. Локална самоуправа наставиће да пружа подршку здравственом систему града. Финансирали смо пројектно техничку документацију за део који се сада реконструише, за хируршки блок, партерно уређење и хидрантну мрежу са 300 хиљада евра. Сада финансирамо Дечје одељење, Дом здравља, старе зграде неурологије, АТД диспанзера и ОРЛ одељења, тако да ћемо се и у наредном периоду активно укључити у процес обнове Здравственог центра“, истакао је градоначелник Миленковић.

## ДАНИ ВРАЊА 2023.



Пријем и наступ Фолклорних ансамбала



Промоција монографије „Укуси Врања“



„Сукаљка –месенија“ приказ гастрономије врањског краја



Летњи атеље



Етно базар



Концерт Стефана Здравковића  
Принца од Врање



Концерт групе Jolly Jumper



Концерт Амадеус бенда



Наступ дувачких оркестара



„Шише и благо“ изложба произвођача  
вина, меда и ракије

## ДАНИ ВРАЊА 2023.



Радионица Културно образовног центра



Изложба олдтајмера и бајкера



Концерт групе „Врач“



Књижевно вече Александре Јовановић



Концерт Дејана Матића



ДЈ



Сајам књига



Планинарски маратон



Турнир у тенису



Јавни час здравља – спуст на ролерима



Наступ плесног клуба „Ilusion dance“



Изложба „Познати Врањанци“



Књижевно вече Јелене Бачић Алимпић



Перформанс Митке и Коштана,  
одломак из представе



Концерт „Неверне бебе“

## Музичка школа „Стеван Мокрањац“ добила нови простор 04. август 2023.



Градоначелник Врања др Слободан Миленковић и заменица градоначелника Зорица Јовић обишли су објекат који је град закупио за потребе Основне и средње музичке школе „Стеван Мокрањац“ у Врању. „Имајући у виду традицију музичког образовања и школовања, затим музичко наслеђе нашег града, велики број ђака, као и све веће интересовање деце било је неопходно да се обезбеди нови простор за потребе Музичке школе „Стеван Мокрањац“. Закупом објекта који се физички налази уз постојеће просторије школе добили смо још 352 метра квадратна корисне површине и 9 нових просторија у којима ће се изводити

настава. Веома смо задовољни оним што смо видели и верујем да ће рад у новом простору допринети још бољим резултатима школе, којом се град с правом поноси“, истакао је градоначелник др Слободан Миленковић. Директорка школе Тања Близнаковски Јовановић захвалила се градоначелнику Миленковићу и руководству града који су имали слуха за потребе ђака и наставног кадра школе. „Основну и средњу Музичку школу „Стеван Мокрањац“ похађа 330 ђака на 8 одсека, од којих је један соло певање. Трудимо се да радимо предано и квалитетно, а да је тако потврђује број награда које наши ђаци појединачно, као и школски хор освајају на свим нивоима. Из године у годину је све веће интересовање и деце и родитеља за похађање наше школе. У граду имамо музички веома талентовану децу и драго ми је да родитељи то препознају и желе да њихов дар негују и унапреде кроз похађање музичке школе“, рекла је директорка Тања Близнаковски Јовановић. Нови простор већ је опремљен постојећим инструментима, тако да од 1. септембра ученици похађају наставу у новој згради.

## Санира се део крова школе Вуле Антића 08. август 2023.



На делу кровне конструкције зграде Школе за основно и средње образовање „Вуле Антић“ у Врању изводе се радови на санацији. Реч је о радовима које је било неопходно обавити током летњих месеци, до почетка нове школске године. Средства за санацију крова у износу од 3 милиона динара обезбеђена су из градског буџета.

## Две награде за Школу анимираног филма 09. август 2023.



На 53. Међународном фестивалу аматерског филма “Жисел 2023” у Омољци, Школа анимираног филма из Врања освојила је две награде. Трећа награда, плакета „Бронзани сунцокрет“ и диплома, додељена је групи аутора за анимирани филм „Крађа и прекрађа звона“. Филм је настао у сарадњи са организацијом „Приморска“, на дечјим радионицама анимираног филма, које су одржане од новембра 2021. до фебруара 2022. у Врању и Будви. Награда за анимирани филм „Благоје-Буца Лупа“, додељена је филму „Дедин шешир“. Овај филм радила је група почетника, по стиховима истоимене дечје песме.

## У школи у Ратају реконструише се котларница и санира део крова зграде 10. август 2023.



У ОШ „Бранислав Нушић“ у Ратају у току су радови на реконструкцији и замени котларнице за грејање, као и санацији дела крова. Постојећа дотрајала постројења за грејање, која су до сада користила угаљ и огревно дрво, биће замењена новим, тако да ће се објекат школе од наредне грејне сезоне загревати на пелет. „Заменом постројења за грејање добиће се већи коефицијент искоришћења котлова, као и чистија животна средина. Вредност радова је близу 12 милиона и 870 хиљада динара са ПДВ – ом. Средства за реализацију овог пројекта издвајају се из градског и буџета Министарства заштите животне

средине“, истакао је градоначелник Врања др Слободан Миленковић. Извођач радова је ДХЦ Инжењеринг доо Београд. Завршена је и санација дела крова зграде. За ову намену средства у висини од 250 хиљада динара издвојена су из градског буџета. Радови на објекту ОШ „Бранислав Нушић“ у Ратају потврда је да се настављају улагања у школску инфраструктуру у сеоским срединама како би и ђаци у селима имали исте услове за рад, као и ђаци у градским школама.

## Град Врање добија Јавни буџетски портал 16. август 2023.



Град Врање је у оквиру првог Јавног позива за доделу пакета подршке локалним самоуправама у оквиру Програма EU Exchange 6 изабран за реализацију пакета подршке за унапређење планирања и буџетирања капиталних пројеката који је реализован током 2022. и 2023. године. Поред тога изабран је и за додатну подршку тј. за израду буџетског портала која подразумева доделу хардверске опреме за подршку раду портала, као и инсталацију софтвера и обуку корисника и администратора портала. Јавни буџетски портал (ЈБП) – представља систем електронског извештавања

за Скупштину ЛС, грађане и остале заинтересоване стране у циљу њиховог информисања о процесу припреме и извршења локалног буџета. Реч је о платформи која омогућава члановима локалног парламента, грађанима и свим заинтересованим странама да прате припрему и извршење локалног буџета, пружајући информације о извршењу текућег буџета и припреми новог. Јавни буџетски портал, такође, комбинује буџетске информације са различитим алатима, вестима, анкетама. Ова софтверска апликација, која има своју јавну презентацију на веб страници ЛС, почива на повезаности, увозу основних буџетских података из материјала које, иначе, припрема и/или контролише организациона јединица за финансије. С тога су у Врању боравили представници Сталне конференције градова и општина Мирјана Кнежевић Панајоту, саветница за планирање и програмско буџетирање и Недељко Ђурић, саветник за планирање и капиталне пројекте, који су одржали обуку корисника и администратора портала и омогућили инсталацију буџетског портала. Састанку и обуци присуствовали су градски већник за буџет и финансије Бојан Костић и представници Одељења за буџет и финансије Града Врања.

## Асфалтиране Цетињска, Војводе Степе и део улице Народног хероја 23. август 2023.



Помоћник градоначелника Саша Пешић, градски већник Миодраг Протић и директор ЈП Водовод Марјан Станковић обишли су Цетињску, Војводе Степе и део улице Народног хероја, где су се изводили завршни радови на асфалтирању коловоза поменутих саобраћајница. По речима помоћника градоначелника Пешића реч је о веома фреквентним улицама које је било неопходно реконструисати. „Пре уређења саобраћајница приступили смо замени подземних инсталација. Најпре је урађена фекална канализација у улици Ђипре Станковића и спојена са инсталацијама у Цетињској. Што се тиче атмосферске канализације она је урађена од улице Филипа Кљајића до улице Кнеза Милоша. Такође, радило се и у улици Војводе Степе која је

добила нову водоводну мрежу, као и тротоаре који су поплочани бехатон плочама”, рекао је помоћник градоначелника Саша Пешић. „Пре него што се приступило извођењу завршних радова на саобраћајницама било је неопходно подземне инсталације довести у ред, рекао је директор врањског Водовода, Марјан Станковић. Тамо где су постојале старе замењене су, а где их није било изграђене су нове инсталације, почев од фекалне, преко атмосферске канализације, до замене комплетне водоводне мреже у улици Војводе Степе. Вредност радова које је извео врањски Водовод је близу 6,5 милиона динара са ПДВ – ом. Трудиле смо се да поменути посао одрадимо у предвиђеном року, да би омогућили извођачу завршних радова да свој део посла заврше како је и планирано”, рекао је Станковић. Дужина Цетињске улице је 525, а ширина 6 метара. Вредност радова је 10 милиона 150 хиљада динара без ПДВ – а, док је улица Војводе Степе реконструисана у дужини од 90 и ширини од 6 метара, за шта су издвојена средства у износу од милион и 960 хиљада динара. Радове на подземним инсталацијама извело је ЈП Водовод, док је за асфалтирање била задужена фирма Саба Белча.

## Одржани интервјуи са кандидатима за попис пољопривреде 2023. 24. август 2023.



Одржани су интервјуи са кандидатима за попис пољопривреде 2023. Према речима начелника Градске управе и председника пописне комисије Душана Аритоновича, интервјуи са кандидатима за пописиваче трајали су три дана. „Крајњи резултати биће објављени 7. септембра. Обука са изабраним кандидатима биће спроведена у периоду од 18. до 22. септембра у просторијама Градске управе града Врања”, истакао је Аритонович.

## Отварање изложбе „Подвојени свет“

24. август 2023.



У Галерији Народног музеја отворена је изложба скулптура, слика и објеката „Подвојени свет“, Зорана Игњатовића, академског уметника из Крагујевца. Такође, одржана је пројекција филма „Свако има права на своје парче неба“. Зоран Игњатовић рођен је 1961. године у Љубљани. Дипломирао је 1990. године на Академији ликовних уметности у Сарајеву, одсек сликарство. Члан је УЛУС-а од 1992. године. Излагао је на више од 100 групних изложби (у Србији, Босни и Херцеговини, Црној Гори, Македонији, Румунији, Мађарској, Немачкој, Шпанији, Италији, Јапану, Мексику, Америци, Мозамбику, Јужној Африци) и 40 самосталних изложби (Шкотска, Грчка и Србија). Реализовао је више од 40 пројеката

(илустрације књига, дизајн, школе сликања, осликавање ентеријера..). Учествовао је на више од 20 ликовних колонија. Аутор је и коаутор 7 уџбеника ликовне културе за основне школе, одобрених од стране Министарства просвете, науке и технолошког развоја Србије. Дела Зорана Игњатовића налазе се у збиркама Народног музеја у Крагујевцу, Малог ликовног салона у Новом Саду, Галерији „Лаза Костић“ у Сомбору, Народног музеја Ужице, Народног музеја у Пожаревцу, као и у приватним колекцијама у земљи и иностранству.

## Врању средства за опремање Дечјег кутка у оквиру Сигурне куће

24. август 2023.



Министарка правде Маја Поповић свечано је уручила уговоре о додели средстава прикупљених по основу одлагања кривичног гоњења, опортунитета, за 180 пројеката од јавног интереса из области здравства, културе, просвете, социјалне заштите и хуманитарног рада. „У 2023. години за здравство смо издвојили више од 200 милиона динара, боље образовање финасирали смо са више од 188 милиона динара, унапредили смо социјалну заштиту са више од 30 милиона динара, културу смо учинили садржајнијом са више од 20 милиона динара, подржали смо хуманитарни рад са 30 милиона динара, а положај особа са инвалидитетом смо побољшали са више од 27 милиона динара“,

изјавила је министарка Поповић приликом уручења уговора. У име Града Врања, свечаном уручењу уговора присуствовале су градска већница Данијела Милосављевић и директорка Центра за развој локалних услуга социјалне заштите Ивана Тасић. „Град Врање добио је износ од 254.000 динара и то за опремање Дечјег кутка у оквиру Сигурне куће“, рекла је за градски сајт градска већница Данијела Милосављевић.

## Потписани уговори са Министарством туризма и омладине и Комесаријатом за избеглице

24. август 2023.



Помоћник градоначелника Милан Илић потписао је у Министарству туризма и омладине Уговор о реализацији пројекта под називом „ИТ у функцији одрживог развоја и бољег положаја младих у Врању“. Укупан износ додељених средстава је два милиона динара. „Пројекат је базиран на едукацији младих из осетљивих група с циљем унапређења дигиталних компетенција, како би се младима омогућило запослење, већа продуктивност и оснивање предузећа у ИТ сектору. Предложени пројекат кореспондира са претходно успешно завршеним пројектом „Смарт учионице - млади су будућност“, рекао је Илић и додао да све активности реализује Канцеларија за младе. Други уговор потписан је са Комесаријатом за избеглице и миграције Републике Србије, који је вредан

1.050.000 динара. Средства ће бити искоришћена за куповину огревног дрвета за најугроженије породице избеглица и интерно расељених лица, а максималан износ по домаћинству је 35.000 динара.

## Образовне установе спремне за почетак нове школске године

28. август 2023.



Заменица градоначелника Зорица Јовић одржала је састанак са директорима и представницима свих основних и средњих школа са територије Града Врања. На скупу је било речи о спремности школских објеката и пратеће инфраструктуре за почетак нове школске године. Према речима присутних, све је спремно за несметан почетак образовног процеса у школској 2023/24. години.

## Почела реализација пројекта „Културна дипломатија и млади-мост развоја бугарско-српских односа“

28. август 2023.



У Градском парку одржана је уметничка радионица сликања, коју је организовао Бугарско - српски центар у оквиру пројекта „Културна дипломатија и млади - мост развоја бугарско-српских односа“. Догађају је присуствовао помоћник градоначелника Милан Илић који је истакао задовољство што су пре свега млади људи учесници ове радионице. „Надам се да ће у будућности бити још оваквих пројеката, који ће повезивати младе из Србије и Бугарске, али и осталих земаља. Наредна три дана бићете у прилици да учите о обичајима, традицији и култури два народа и мислим да ће реализација овог пројекта додатно допринети унапређењу међусуседских

односа Србије и Бугарске. Град Врање увек ће подржати овакве иницијативе и надам се да ће сарадња у наредном периоду бити подигнута на виши ниво“, рекао је Илић. Конзул Генералног конзулата Републике Бугарске у Нишу, Петар Данов истакао да је ово изузетна прилика за међусобно упознавање младих из Бугарске и Србије, али и могућност за ближе упознавање са културама, обичајима и традицијом обе земље. „Желим да нагласим да са локалном самоуправом имамо изузетну сарадњу, као и са Бугарско-српским центром. Ово је четврти пројекат који реализујемо са овим центром и могу да кажем да су досадашњи резултати одлични. У наредном периоду наставићемо са таквим трендом, јер нам је циљ приближавање наших народа и поспешивање сарадње у свим областима“, истакао је конзул. Дарко Аначков, председник Бугарско - српског центра у Врању захвалио се градском руководству на подршци. Радионице је водила сликарка Весна Маринковић из Народног универзитета у Врању, а у раду су учествовала 24 средњошколца из Врања, Владичиног Хана, Сурдулице, Босилеграда, Лесковца, Пирота и Димитровграда. Пројекат је реализован у оквиру програма „Бугарска помоћ за развој“ уз подршку Министарства спољних послова Републике Бугарске.

## Расписан Јавни позив за учешће привредних субјеката за спровођење мера енергетске санације

30. август 2023.



Градско веће расписало је Јавни позив за учешће директних корисника, привредних субјеката, за спровођење мера енергетске санације породичних кућа и станова на територији града Врања. Предмет Јавног позива је спровођење следећих мера енергетске ефикасности: Замена спољних прозора и врата и других транспарентних елемената термичког омотача; постављање термичке изолације спољних зидова, подова на тлу и осталих делова термичког омотача према негрејаном простору; постављање термичке изолације испод кровног покривача или таванице; замена постојећег грејача простора на чврсто гориво (котао или пећ) ефикаснијим котлом на биомасу;

уградња топлотних пумпи; замена постојеће или уградња нове цевне мреже, грејних тела и пратећег прибора; уградња соларних колектора у инсталацију за централну припрему потрошне топле воде; уградња соларних панела и пратеће инсталације за производњу електричне енергије за сопствене потребе, уградња двосмерног мерног уређаја за мерење предате и примљене електричне енергије и израда неопходне техничке документације и извештаја извођача радова на уградњи соларних панела и пратеће инсталације за производњу електричне енергије који су у складу са законом неопходни приликом прикључења на дистрибутивни систем. Документација за Јавни позив може се преузети на интернет страници Града Врања, линк: <https://vranje.org.rs/fascikla/energetska-sanacija>. Пријаве се достављају непосредно или препорученом поштом на адресу: Град Врање, ул. Краља Милана бр.1, 17500 Врање - Комисија за реализацију мера енергетске санације или лично на шалтеру Градске управе града Врања бр. 1 у Услужном центру. За све додатне информације и обавештења у вези Јавног позива заинтересована лица се могу обратити на контакт телефон 017/402-381 или електронску адресу: [energetskasanacija@vranje.org.rs](mailto:energetskasanacija@vranje.org.rs).

## Ђацима првацима по 7.000 динара

30. август 2023.



На 150. седници Градског већа којом је председавала заменица градоначелника Зорица Јовић, између осталог, усвојен је и Предлог одлуке о утврђивање висине новчане помоћи ученицима првог разреда основних школа на територији града Врања. Према овој одлуци, коју је образложила заменица градоначелника Зорица Јовић, родитељима будућих првака на рачуне ће бити уплаћена средства у висини од 7.000 динара и одлука ће бити реализована одмах након доставе спискова ученика из свих основних школа са територије града.

## Организован пријем за децу из Ранилуга

Заменица градоначелника Зорица Јовић и председник Скупштине града др Дејан Тричковић приредили су пријем за децу из Косовског Поморавља, тачније подручја општине Ранилуг, која су била гости града и манифестације Дани Врања 2023. Пожелевши им добродошлицу у Врање заменица Јовић изразила је задовољство што ће деца из јужне српске покрајине бити гости нашег града и имати прилике да се упознају са његовом културом и историјом, али и Врањанцима, који су традиционално добри домаћини. „Драго ми је да сте у Врању, тим пре јер већ постоји пракса да наш град сваке године угости децу са Косова и Метохије. Надам се да ћете се лепо провести у Бороном и нашем Врању, граду са душом, и да ћете пожелети да се опет вратите. Наш град има веома добру сарадњу са Косовским Поморављем, посебно када је образовање у питању, јер велики број ђака са тог подручја своје школовање наставља управо овде, како у средњим школама тако и у високообразовним институцијама. У Врању осим Педагошког факултета постоји и Академија техничко – васпитачких студија, висока школа са различитим спектром образовних профила међу којима је од прошле године и студијски програм за образовање медицинских сестара и техничара, тако да ђаци из Врања и околине, као и Косаова и Метохије могу да се школују овде у Врању”, истакла је заменица градоначелника Зорица Јовић и још једном свима пожелела угодан боравак у граду. Председник Скупштине др Дејан Тричковић је истакао да је задовољство што Град Врање може да угости малишане из Ранилуга. „Изузетно ми је драго што сте наши гости. Верујем да ћете лепо провести дан и да ћете бити задовољни програмом посете који смо припремили за вас. Као што знате када кренете из Косовског Поморавља ка централној Србији Врање је први већи град, центар Пчињског округа, који можда нема садржаје као други велики градови у Србији, али ипак има шта да понуди. Верујем да ћете бити задовољни и понети лепе успомене из нашег града, тим пре јер сте гости у оквиру манифестације Дани Врања која се организује по 19 пут. Желим вам пријатан и леп боравак у Врању”, рекао је председник Скупштине града др Дејан Тричковић. Гости из општине Ранилуг обишли су културно – историјске споменике у граду и присуствовали догађајима у оквиру манифестације Дани Врања.

